

誠に申し訳ございませんが、以下の箇所の訂正をお願い申し上げます。

◇94 回 衛生◇

ページ	問番号	箇所		
58	問 75	解説図	訂正前	<p>要因 A</p> <p>死亡率</p> <p>年齢</p> <p>暴露群 $y=ax$</p> <p>対照群 $y=a'$</p>
			訂正後	<p>要因 A</p> <p>死亡率</p> <p>年齢</p> <p>暴露群 $y=ax$</p> <p>対照群 $y=a'x$</p>

◇95 回 物理・化学・生物◇

ページ	問番号	箇所	訂正前	訂正後
199	問 36	解説文ア	センナは、セリ科植物～	センナは、 マ 科植物～